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 02/08/2022מיום  -מועצת איגוד ערים אשכול רשויות גליל מערבי  -פרוטוקול 

 לשכת ראש העיר עכו 

 

 :משתתפים

 חבר מועצה  - ויו"ר אשכול רשויות גליל מערבי ראש העיר עכו ,שמעון לנקרימר 

 חבר מועצה   -ראש מועצה אזורית מטה אשר ,משה דוידוביץמר 

 חבר מועצה  -ראש מועצה מקומית שלומי , גבי נעמןמר 

 חבר מועצה  -ראש מועצה אזורית מעלה יוסף, שמעון גואטהמר 

 חבר מועצה   -ראש מועצה מקומית כפר ורדים, אייל שמואלימר 

 חבר מועצה   -ראש מועצה מקומית חורפיש, עבדאללה חיראלדיןמר 

 חבר מועצה -ראש מועצה מקומית מעיליא  ,חאתם עארףמר 

 חבר מועצה   -ראש מועצה מקומית ירכא ,והיב חבישמר 

 בית ג'אן גזברסעד , האדי מר 

 דכוואר, ראש מועצה מקומית פסוטה  אדגארמר 

 ראש עיריית מעלות תרשיחא פומרנץ,  ארקדימר 

 מנכ"לית אשכול רשויות גליל מערבי  ,את כהן- ליגב' 

 מנהל האגף לפיתוח כלכלי ואסטרטגיה אשכול רשויות גליל מערבי  ,ניב כהןמר 

 מנהל מחלקת תכנון ותשתיות אשכול רשויות גליל מערבי  ו,יפתח לנדא מר 

 אשכול רשויות גליל מערבי   מנהל מחלקת איכות סביבה, ארז אליאסמר 

 ובטחון אשכול רשויות גליל מערבי מנהל אגף חירום , יאיר ברנסמר 

 מר אחסאן טאפש, רכז רשויות מצטרפות, אשכול רשויות גליל מערבי 

 אשכול רשויות גליל מערבי  -יועמ"ש  ,עדי הרטלמר 

 מנהלת לשכה ראש העיר עכו  ,אור סט אלפסיגב' 

 גב' אלינה פסוב, עוזרת ראש עיריית מעלות תרשיחא 

 

 :הצגת סדר יום

   7714לרכישת כלים משותפים לטיפול בפסולת גושית באמצעות קול קורא   אישור מצ'ינג .1

 משרד לביטחון פנים  –אישור מוקד רואה  .2

 אישור מכרז משותף של שירותי תשתיות תקשורת עם אשכול רשויות גליל ועמקים  .3

 עדכוני מנכ"לית  .4
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אנחנו הגדלנו  פתרון קצה.    התקציב ליצירתממיליון שח    5בעת אישור הקול הקורא הוקצו    :ליאת

פסולת  למיון  מתקן  שם הפעלת  לכלים    ישת  לרכמיליון שח מהתקציב המשותף    2  - את התקציב ב

   .גושית

לפסולת  קצה  פתרון  אנחנו מבקשים להגדיל התקשרות קיימת עם אתר ההטמנה בעברון לשם יצירת  

 לטון.   ש"ח 250  -להקמת המתקן המשותף תוזיל את העלויות  גזם. לגושית ו

להקים אתר משותף שיוזיל את המחיר, זה דרמטי זה מפנה כמה מיליונים או כמה מאות    :שמעון

 אלפים.  

לטובת    מכרזים שהחליטה על הרחבת ההתקשרות במסגרת ההסכם הקיים  ועדת  קיימנו  :את-לי

   .האשכול  מרשויותרכישת כלים. ההשקעה בציוד ובכלים תתורגם להנחה בגובה דמי הכניסה שייגבו  

₪    700,000בסך של  להשתתף    תצטרכנה. כלומר הרשויות  90%גובה התמיכה שמעניק הגנ"ס הוא  

 .  ל נהריה, שאיננה חלק מההחלטה, כולובאופן יחסי לכל רשות ורשות

 .ארז: מציג את הסכומים הנדרשים

 המוצג. גינ'את: נדרשת החלטת המועצה להסכמת הרשויות להשתתפות בגובה המצ-לי

 יש התנגדות?  :שמעון

 פה אחד. כולם מאשריםהחלטה: 

 . תודה רבה לארז, יישר כוח :ליאת

 

   -מוקד רואה .2

הבט"פ החליט כי  ,  לרשויות המגזרטחון פנים ביקש להקים מוקד רואה אזורי  ימשרד לב האת:  -לי

מוקד באשכול גליל    םהמוקד יופעל על ידי האשכול ולא ע"י אחת הרשויות, בהחלטה הוחלט להקי

. כדי להגדיל את הכדאיות החלטנו לאחד בין המוקד  מערבי ומוקד נוסף באשכול כנרת והעמקים

. הדבר מוסכם על שני  7714פתוחים של הגנס, המתוקצב במסגרת קוק  הרואה לבין המוקד לשטחים  

 המשרדים 

 מבקש מנציג הבט"פ בזום איתמר שוורץ להציג את הפרויקט 

 ? איפה יישב המוקד: משה

 לא מאוכלס ועדיין יש מבנה שהאשכול שכר ומשלמים עליו : משה

צים במושכר, הוא התארך מעבר  משא ומתן עם הקיבוץ, על מנת לקבל אישור לשיפו ניהלנו  :את-לי

  ת רכש היום אישרנו בוועדביקשנו מהקיבוץ לשאת בחלק מעלויות השכירות עד כה.  למצופה, ולכן  

 . מקווה עוד חודש לעבורקבלן השיפוצים, את 

 ? מה עם חוות שרתים :משה

שכרנו יועץ שמקיים סקר ברשויות ועתיד לתת את    לשם כךהנושא נמצא בתהליך עבודה ו:  את-לי

 המלצתו בזמן הקרוב. 

שלב הראשון הוא הקמת מוקד רואה ושטחים פתוחים,  בהקמת המוקד האשכולי  בחזרה למוקד:  

   .יייבחן בהמשך ועתיד להיות חלק מהמוקד האשכול 106מוקד 

יוכלו להצטרף  רק לרשויות המגזר בהתאם לשלבים של הבט"פ בהשלב ראשון מוקד רואה   משך 

הסביבה   איכות  מוקד  נוספות,  לת רשויות  בהתאם  הרשויות  לכלל  והסכם  והוא  התקציבית  כנית 

 בהמשך  צריך להחליט 106מוקד  ההצטרפות,  



 
 
 
 
 
 

 

 אנו בעד המוקד רואה :שמעון

 צמו עמציג   -שוורץ  איתמר

 . לכולם כ "אחו  תתן מענה לכל הרשויות תחילה לרשויות הערביוינשמח להקים מוקד אזורי שי

א  "אנו לוקחים את כל התשתיות תקבלו חדר אחד מוכן עם חוות שרתים ומתקצבים אחת לשנה כ 

 לתושב. יות וגם  ותן מענה לרש יהמוקדן י .  של המוקד

, לוח הזמנים    תרקסיו'וצדרוזיות  יתחיל לפעול ברשויות  ולכן    716המימון של המוקד הוא מהחלטה  

 המוקד כבר בנובמבר.מהיר מתוך כוונה להפעיל את  הוא 

כנית  והקמת המוקד מותנת בהצטרפות של הרשויות מעיליא ופסוטה, בתמבחינת האשכול    :ליאת

 כרגע אינן מצורפות 

איננה אפשרית דרך האשכול ונדרשת השאלת כוח אדם דרך אחת מרשויות  כ"א    ת העסק  ,בנוסף

 האשכול. 

 מוכן שכ"א למוקד רואה יהיה דרך מטה אשר. משה: 

 את פסוטה ומעיליא  צרףל  אבדוק איך ניתן --- כפי שהוצג כרגע  ףתיעדואיתמר: 

 עד נובמבר שהכל יהיה מוכן : שמעון

 ? מה סך העלות: משה

 מיליון   2.4-מיליון ל 2: בין יתמרא

מעיליא  :  שמעון את  מהאשכול.  טהוופס להוסיף  חלק  הם  בפנים  אותם  חייבים  אפשרות  ,  אין 

 יהיו ורשויות שלנו לא יהיו.לאשכול רשויות שלא יצטרפו ש

 . תקפידו לעמוד בלוחות זמנים בגלל הסמיכות לבחירות

 יש אפשרות לגייס משם?  550בהחלטה  :אדגר

 נמצא פתרון  :איתמר

 נוציא פרוטוקול ונשלח לך את: -לי

 וכל ההוצאות         כבר בשלב הראשון יצטרפוהקמת המוקד בתנאי שמעיליא ופסוטה  פה אחד אושר החלטה:              

 פ. "על המוקד באחריות הבט             

 

 .גליל ועמקיםאשכול משותף עם תשתיות תקשורת מכרז   : רוצים לאשראת-לי

 החלטה: כולם מאשרים פה אחד.

 

 

 .הישיבה ננעלה -סיום הישיבה 

 ,הפרוטוקול מאושר

 

 את כהן  -לי

 מנכ"לית 

 רשויות גליל מערבי אשכול 

 שמעון לנקרי 

 ראש עיריית עכו 

 יו"ר אשכול רשויות גליל מערבי

   

  עינת פלאשהפרוטוקול:  תכותב   


